Seleção de bolsista 2023
Projeto Cefet Cultural 2023

Coordenadora 
Alexandra Maria de Abreu Rocha
E-mail: alexandra.rocha@cefet-rj.br 

Co-coordenadora 
Camila Borges Barreto de Carvalho 
E-mail:  camila.carvalho@cefet-rj.br 

Objetivo do projeto: 
Estabelecer parceria com algumas instituições promotoras de bens culturais na cidade de Petrópolis de forma a facilitar e promover a participação da comunidade cefetiana nessas atividades, além de promover eventos culturais na Uned Petrópolis, em especial um cineclube voltado à exibição de filmes e discussões que envolvam cinema.
Perfil do (a) bolsista: 
· conhecimento sobre ferramentas tecnológicas, pacote Office (Word, Excel, Forms e outros) e redes sociais;
· ter disponibilidade de tempo, boa comunicação e proatividade, responsável com prazos e entregas, interesse em atividades artístico-culturais, e na produção dessas atividades; 
· ser aluno(a) de um dos cursos de graduação do Cefet/RJ e estar cursando a partir do segundo período. 

Pré-requisitos para se candidatar: 
· Estar devidamente matriculado no Cefet/RJ Petrópolis em curso de graduação a partir do 2º período;
· Possuir o coeficiente de rendimento (C.R.) igual ou superior a 5,0 (cinco); 
· Ter disponibilidade para contemplar a carga horária de 20 horas semanais, incluindo horas síncronas e assíncronas;
· Não estar participando de outros projetos de extensão, pesquisa, monitoria, entre outros, como bolsista;
· Não estar em pendência de relatórios de extensão anteriores;

Valor da bolsa: R$ 350,00
Os interessados devem enviar, pelo e-mail institucional, o currículo e uma carta de intenções a respeito do trabalho como bolsista para alexandra.rocha@cefet-rj.br até o dia 05 de maio. 
E
[bookmark: _GoBack]Os interessados no projeto devem comparecer a uma entrevista PRESENCIAL, no dia 08/05, às 16h30. A entrevista acontecerá no Cefet/RJ Petrópolis em sala a ser informada por e-mail em resposta aos candidatos que enviarem o currículo dentro do prazo estipulado. 

Conheça o projeto: 
O projeto Cefet Cultural 2023 pretende promover, dialogar e atrair atividades artístico-culturais que incidam positivamente na formação de seus estudantes do ensino técnico em telecomunicações integrado ao ensino médio, bem como de seus estudantes dos cursos de graduação: da licenciatura em Física e em Matemática; dos bacharelados em Engenharia de Computação e em Turismo. 
O objetivo geral do projeto de extensão consiste em estabelecer parceria com algumas instituições promotoras de bens culturais na cidade de Petrópolis – como o Instituto de Cultura Casa de Petrópolis, o Cineclube Raul Lopes e a Casa Stefan Zweig, de forma a facilitar e promover a participação da comunidade cefetiana nessas atividades, estimulando assim a cultura de consumo de bens culturais por parte de seus estudantes e servidores. Como objetivo específico, o projeto pretende articular saberes e expertises das instituições parceiras no sentido de promover eventos culturais na Uned Petrópolis, em especial um cineclube voltado à exibição de filmes e discussões que envolvam cinema.     


