Seleção de bolsista 2023
Projeto De grau em grau: apresentando o ensino superior do Cefet/RJ Petrópolis

Objetivo de projeto: promover e divulgar as ações do Cefet/RJ Petrópolis na cidade e arredores; potencializar a divulgação de seus cursos de graduação por meio de vídeos, postagens nas redes sociais e palestras explicativas para potenciais futuros alunos do ensino médio da região; trabalhar a imagem institucional de maneira positiva e fortalecer a conexão de alunos, servidores e público em geral com a instituição. 

Coordenação: 
Jarlene Rodrigues Reis – jarlene.reis@cefet-rj.br 
Letícia Hermont L. Valle – leticia.valle@cefet-rj.br 

Perfil da (o) bolsista: ser comunicativo; saber usar e produzir postagens para redes sociais Instagram e Facebook; ter interesse por produção de vídeos para Instagram e para o canal do YouTube; ter conhecimento sobre ferramentas tecnológicas e pacote Office (Word, Excel, Power Point, Forms e outros); ter noções de programação visual ou saber mexer com ferramentas como o Canva; ter disponibilidade de tempo e proatividade; ser responsável com planejamentos, prazos e entregas. 

Pré-requisitos para se candidatar: 
· Estar devidamente matriculado no Cefet/RJ UnED Petrópolis nos cursos de graduação;
· Possuir o coeficiente de rendimento (C.R.) igual ou superior a 5,0 (cinco); 
· Ter disponibilidade para contemplar a carga horária de 20 horas semanais, incluindo horas síncronas e assíncronas;
· Não estar participando de outros projetos de extensão, pesquisa, monitoria, entre outros, como bolsista;
· Não estar em pendência de relatórios de extensão anteriores. 

Valor da bolsa: R$350,00

Inscrição para bolsistas:
[bookmark: _GoBack]Os interessados devem enviar o currículo via e-mail institucional para os endereços jarlene.reis@cefet-rj.br e leticia.valle@cefet-rj.br.

Após análise de currículo, os candidatos convocados por e-mail deverão comparecer a uma entrevista presencial no dia 09/05, na parte da tarde. O local e o horário serão informados via e-mail.  







