Seleção de aluno bolsista e voluntários 2023
Projeto de extensão Conhecendo os limites do nosso corpo e o cefet/RJ Petrópolis


Coordenação:
Prof. Marcelo Faria Porretti – marcelo.porretti@cefet-rj.br

Área: Comunicação. Palavras chaves: Formação, Informação, Saúde.

Objetivo do projeto: temos o intuito de levar o conhecimento do Curso Técnico em Telecomunicações Integrado ao Ensino Médio aos discentes de 9º ano, assim como a comunidade circunvizinha do campus através da disciplina de Educação Física que possui um papel motivador intrínseco. Temos o objetivo de reforçar o conteúdo saúde presente nas aulas de Educação Física e assim, adentrar ao campo da conscientização de manter uma atividade física regular. Ambientar os discentes do 9º ano com a infraestrutura do CEFET/RJ - campus Petrópolis através de uma breve palestra e visita as dependências do campus serão meios de comunicação entre comunidade e Instituição. Com base na saúde, meio ambiente, comunicação e educação, abordaremos a educação ambiental. Com dinâmicas de apresentação dos envolvidos no projeto dar-se-á inicio a uma palestra expositiva das temáticas aqui descritas e comunicaremos a possibilidade dos discentes adentrarem ao CEFET/RJ através do processo seletivo.

Perfil do (a) bolsista: Apresentar interesse na temática, ser comunicativo, dispor de tempo e conhecimento para produções audiovisuais, interesse em promover divulgação institucional e acadêmica do CEFET/RJ Petrópolis, interesse pelas atividades físicas, promover debates e palestras sobre a temática do projeto.

 Pré-requisitos para se candidatar: 
· Estar devidamente matriculado no Cefet/RJ Petrópolis - Ensino Médio. 
· Ser aluno do ensino médio integrado, não ter mais de uma reprovação anual ao longo de sua trajetória acadêmica na instituição;
· Ter disponibilidade para contemplar a carga horária de 20 horas semanais, incluindo horas síncronas e assíncronas;
· [bookmark: _GoBack]Não estar participando de outros projetos de extensão, pesquisa, monitoria, entre outros, como bolsista;
· Não estar em pendência de relatórios de extensão anteriores. 

Valor da bolsa: R$ 350,00
Os interessados devem enviar, pelo e-mail institucional, uma carta de intenções demonstrando sua motivação em participar do projeto com até 350 palavras a respeito do trabalho como bolsista para marcelo.porretti@cefet-rj.br até o dia 07 de maio.
